

«Терроризм и экстремизм – угроза обществу»



30 сентября 2021 г. в 11.00 часов с целью формирования у воспитанников отрицательного отношения к экстремизму, терроризму; воспитания чувства ответственности студентов за судьбу

человечества в ГБПОУ «Армавирский медицинский колледж» заместитель директора по воспитательной работе Большакова Т.Е., юрисконсульт Георгиева Е.Ю. и социальный педагог Лукьянова В.В. совместно со старшим инспектором ОПДН ОМВД России по г. Армавиру, майором полиции Балыбиным С.М.,

инспектором ОПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по г. Армавиру Борисенко В.В. провели профилактическую беседу со студентами 2 и 4 курсов 34.02.01 «Сестринское дело»

Некоторое время назад в наш лексикон прочно вошло страшное слово «экстремизм». И сегодня в мире все чаще и чаще говорят о проблеме экстремизма и терроризма.

У экстремизма нет лица, нет религии, нет нации. Это то, что толкает тебя на плохие поступки. Это тяжелая ноша ответственности за последствия.

Выбирай будущее сам!

